

2024 年 3 月 20 日

滙豐台灣連續六年榮獲《歐元雜誌》台灣貿易融資市場領導銀行大獎，並同獲貿易融資最佳服務銀行殊榮

滙豐（台灣）商業銀行（下稱「滙豐台灣」）近日獲《歐元雜誌》（Euromoney）評選為 2024 年「台灣貿易融資市場領導銀行」，為連續第六年獲得此肯定；亦同時奪得「貿易融資最佳服務銀行」殊榮。該等獎項為《歐元雜誌》專業團隊針對金融機構公佈的數據、市場表現、同業及客戶訪談等資訊，進行定性和定量分析，評選表現突出的金融機構成為獲獎者，因此彰顯滙豐台灣在貿易、供應鏈金融及應收帳款管理等方面的產品多樣性和傑出服務能力。

滙豐銀行在貿易金融領域始終處於全球領導地位，持續推出創新服務，包括滙豐台灣最新推出「銷售點融資方案」（Point of Sale Finance, POSF），可提高企業客戶應收帳款管理效率與數位融資的選擇。該 POSF 方案採取應用程式介面（API）技術，企業可於自行導入的應收帳款管理系統中嵌入 POSF，其過程不需人工涉入，滙豐銀行在買賣雙方交易完成，且透過 POSF 審核通過後，將自動預先撥付承購價金予賣方，即滙豐銀行的企業客戶，方便企業及時核對銷售情況，進而充分運用營運資金、提升營運效率，在降低貿易流程風險的同時，也為企業注入新的銷售動能。

滙豐（台灣）商業銀行工商金融業務處負責人李禧宜表示，在數位服務時代，API 已成為提升服務的關鍵，各產業也陸續拓展相應的 API 生態系統。滙豐台灣本次結合 API 與貿易金融領域，將能夠協助企業強化現有商業模式，開創業務新層次，同時為 B2B 買賣交易方創造雙贏。李禧宜說，在導入 API 的 POSF 系統模式下，企業能夠提升銷售過程的靈活度和現金流管理，帶來更多開拓客源的商機；從滙豐銀行的角度來看，也能夠更有效地管理企業客戶的數位體驗、洞悉企業採購和供應鏈模式，進一步加深與企業客戶的關係。

李禧宜強調，貿易活動在生產、物流乃至銷售等各個環節均有具體的融資需求，當前企業需要具有全球視野的金融機構支持，才能應對現今貿易環境的複雜性和不確定性；而滙豐台灣除了在服務和產品工具推陳出新，旗下 HBS Cnet 數位金融平台讓企業可透過一站式介面連結到滙豐的全方位綜合金融產品，達到高效度和靈活性。此外，HBS Cnet 簡化了各種企業線上金融服務，例如貿易金融、現金管理、金融交易、供應鏈管理、外匯、投資服務等，幫助企業推行更數位化的營運流程。

作為世界上最大的銀行金融服務機構之一，滙豐集團的服務遍佈歐洲、亞洲、中東和美洲等 62 個市場，據點接觸到全球近九成的貿易量*，平均每分鐘處理價值超過 100 萬美元的貿易額*，並能夠在各市場應地制宜設計合適的貿易融資解決方案。滙豐台灣不僅為跨國企業提供本地市場的金融解決方案，且憑借廣泛的國際網絡和資源，為台灣企業進入國際市場提供便利的金融服務，充分發揮國際化、綜效化的優勢。

* 資料來源：HSBC network analysis, Global Insights, UNCTAD, 2021

完 / 更多

媒體聯絡人：

邱婉晴

+886-2-6631-7915

sunnie.w.c.chiu@hsbc.com.tw

蘇芷萱

+886-2-6631-7914

amy.c.h.su@hsbc.com.tw

滙豐(台灣)商業銀行

滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司(以下簡稱滙豐(台灣))為香港上海滙豐銀行股份有限公司在台灣設立之子公司，於 2010 年 5 月 1 日正式營運，總部設在台北。滙豐在台灣的历史可回溯至 1885 年在淡水指定代理商推展業務，並於 1984 年在台北正式成立分行。滙豐(台灣)目前在全台灣設有 26 家分行，協同滙豐集團其他在台成員為客戶提供全方位的個人金融與財富管理、工商金融、企業金融和資產管理等服務。

滙豐控股有限公司

滙豐控股有限公司(HSBC Holdings Plc)為滙豐集團的母公司，總部設於倫敦。滙豐集團在 62 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。截至 2023 年 12 月 31 日，集團的資產達 30,390 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完